PREFEITURA DE

' VALINHOS

Oficio n® 2.155/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 10 de dezembro de 2018

Ref.: Requerimento n°® 2.302/18-CMV
Vereador Franklin Duarte de Lima
Processo administrativo n°® 19.600/2018-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitacdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria do Vereador Franklin Duarte de Lima, que versa sobre
processo licitatorio dos radares de fiscalizagdo de velocidade no Municipio,
consultada a area competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Exceléncia,
os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Em que fase encontra-se o processo licitatdrio para contratacio de empresa
especializada em radares de fiscalizagao de velocidade? Encaminhar documentos
pertinentes.

2. Qual a previséo de finalizagao da licitagao?

3. Ha previs&o de data para que os radares voltem a operar?
4. Se sim, informar data prevista.
5. Se nao, justificar.

6. Ha gquanto tempo n&o ha radares em funcionamento no municipio?
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7. Quais medidas estdo sendo tomadas para garantir a seguranga do transito

enquanto o servigo nao € normalizado?

8. Quantos pontos de radares de velocidade existem no municipio?

9. Com base nos valores de multas decorrentes de radares lavradas nos anos de
2016 e 2017, quanto a Prefeitura esta deixando de arrecadar no corrente ano?

Resposta: Segue na forma do anexo, informagdes das Secretarias de Licitagdes e
de Mobilidade Urbana, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados

pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os protestos de minha
elevada consideragéo e ja patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VARLINMHOS
Data/Hora Protocolo: 12/12/2018 10.26

Resposta n 8 1 e Raguarisasnie n % 2302/2018

j Autoria; ORESTES PREVITALE

PROTOCOLO

Assunto: Resposts so Reguerimentc n.? 2302/2018 Inforasbes sobre o
processo llcltatério referente acs radarg;fd!'flStaliza;lo de
vaiocideta no Municipio,

Anexo: 03 folhas

A

Sua Exceléncia, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos (ERZ/erz)
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C.I.N° 618 / 2018 - S.M.U.

Valinhos, Estado de Sao Paulo, 07 de dezembro de 2018.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana — 5.M.U.
PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Juridicos e Institucionais ~ D.T.L./ S.A.3.L.
REF: C.] n® 2.390/18 — DTL/SAJI — Requerimento n® 2.302/2018 — Processo n° 19.600/18

Em atengdo a C.I n® 2.390/18 ~ DTL/SAJI - Requerimento n° 2.302/2018 da autoria
do Nobre Vereador Franklin Duarte de Lima, solicitando os seguintes pedidos de informagdes; (1) Em
que fase encontra-se o processo licitatério para a contratagio de empresa especializada em radares
de fiscalizagdo de velocidade? Encaminhar documentos pertinentes. (2) Qual a previsdo de finalizacdo
da licitacdo?; (3) Ha previsdo de data para que os radares voita a operar?; (4) Se sim, informar a data
prevista.; (5) Se nao, justificar.; (6) Ha quanto tempo n3o ha radares em funcionamento no
municipio?; (7) Quais medidas estio sendo tomadas para garantir a seguranga no transito enquanto o
servico ndo € normalizado?; (8) Quantos pontos de radares existem no municipio?; (9) Com base nos
valores de multas decorrentes de radares lavradas nos anos de 2016 e 2017, quanto a prefeitura estad
deixando de arrecadar no corrente ano?; Cumpre manifestar conforme segue:

1. A abertura dos envelopes ocorreu no dia 04 de dezembro de 2018;

2. Estaresposta devera na Secretaria de LicitacGes;

3. Nao havendo nenhum impedimento, apés a conclusio do processo licitatorio, a
empresa devera seguir o cronograma estabelecido em contrato;

4. Prejudicada;

5. Prejudicada;

6. Osradares ndo funcionam desde meados de 2016;

7. Sinalizagdo viaria e fiscalizacdo;

8. N3o ha pontos de radares no municipio;

9. Multa ndo se trata de arrecadacio e sim de medida punitiva para cometimento de
infracbes. Ndo hé forma de se comparar anos anteriores tendo em vista o
crescimento anual da frota;

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente, \
PO

Mauro Haddad Andrino
Secretaria de Mobilidade Urbana
Secretario
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Oficic n° 0115/2018
Da: Secretaria de Licitagées
Para . Secretaria de Assuntos Juridicos e Institucionais

Assunto: Resposta ao Requerimento n®02302/2018.

Diante da solicitagdo formulada pela Secretaria de
Assuntos Juridicos e Institucionais, através da Comunicagao Interna
n°2391/2018 DTL/SAJI, que solicita informagdes, para instruir a
resposta ao Requerimento n°2302/2018, de autoria do Vereador Franklin
Duarte de Lima, tenho a informar o que se segue:

1- Em que fase encontra-se o processo licitatério para a
contratagdo de empresa especializada em radares de fiscalizagao
de velocidade ? Encaminhar Documentos Pertinentes.

Resposta : Oé_;'pr'hcessq de Compras n°444/2018, pregao presencial
n°211/2018, teve a sessdo de abertura dos envelopes proposta de
precos e documentos, no dia 04/12/2018, as 9HOO.

2. Qual.a pra;t:-rs{"._i;:p de finalizagdo da licitagéo?
Resposta : Ndo hj como precisar a data da finalizacao da ficitagdo.

3- Ha previsdo de data para que os radares voltem a operar?
Resposta : O processo de Licitagdo estd em andamento, ndc h& como
se definir a data em que os radares voltario a operar. '

4- Se sim, informar data prevista. o
Resposta : Prejudicada em decorréncia da resposta anterior.

5- Se nao, Justificar. _
Resposta: Prejudicada a resposta em decorréncia da resposta de

n°02

6- Ha quanto tempo nio ha radares em fhncio’r_iauiento no
municipio? R

Resposta : Esta questionamento devera ser respondido pela

Secretaria de Mobilidade Urbana.

7- Quais as medidas estio sendo tomadas para garantir a
seguranca do trinsito enquanto o servigo ndo é normalizado?

Resposta : Esta questionamento devera ser respondido pela
Secretaria de Mobilidade Urbana.

7

i
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8- Quantos pontos de radares de velocidade existem no Municipio?
Resposta : Esta questionamento devera ser respondido pela
Secretaria de Mobilidade Urbana.

9- Com base nos valores de muitas de radares lavradas nos anos
de 2016 e 2017, quanto a Prefeitura esta deixando de arrecadar no
corrente ano?

Resposta : Fiscalizacdo de transito por meio de radares, ndo pode ser
encarada como meio de arrecadagéo de receitas para o Municipio. A
fiscalizagdao de velocidade de veiculos, visa essencialmente a

seguranca do transito, garantindo a incolumidade de pedestres e
motoristas.

Valinhos, 04 de dezembro de 2018.

™

Viadigir Piaia Junior
Secretahio de_Licitagées
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